



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 49.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. április 5-i ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: ***HATÁROZAT SZÁMA:***

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 7 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

30/2011. (III.8.) szekszárdi öh.

Hulladékkezeléssel kapcsolatos javaslat

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a soron következő ülésre tegyen javaslatot a külterületi ingatlanok hulladékkezelési közszolgáltatásának megszervezésére vonatkozóan.

A Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az előkészítés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

31/2011. (III.8.) szekszárdi öh.

Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól

A közgyűlés a határozat 3.) pontjában döntött arról, hogy a stratégia eredményeit 2012-ben ismételtén áttekinti.

A közgyűlés a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól szóló beszámolót a 2012. március 1-jei ülésén megtárgyalta. Lásd: 40/2012.(III.1.) szekszárdi öh.

59/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Az önkormányzat ügykörébe tartozó adóügyi feladatokat ellátó dolgozók érdekeltségi rendszeréről szóló 21/1996. (VI. 5.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

A közgyűlés felkérte Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy vizsgálja felül az önkormányzat ügykörébe tartozó adóügyi feladatokat ellátó dolgozók érdekeltségi rendszeréről szóló 21/1996. (VI. 5.) önkormányzati rendeletet – különös tekintettel a rendelet 3. §-ra -, majd észrevételeivel és módosító javaslatát – amennyiben szükséges – terjessze a közgyűlés elé.

Tekintettel arra, hogy az ezzel kapcsolatos egyeztetés még folyamatban van a határozat határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd határozati javaslat.

60/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatos egyeztetés lefolytatása és szerződéstervezet elkészítése

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a járművel történő várakozás biztosítását célzó közszolgáltatás ellátására kötendő szerződés elkészítéséhez szükséges egyeztetéseket folytassa le a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel és a közszolgáltatási szerződés tervezetét terjessze a közgyűlés elé.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójával az egyeztetés folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása.

Lásd: határozati javaslat

175/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Településrendezési terv módosításának előkészítése

A közgyűlés a településrendezési terv részleges módosításának programját megtárgyalta, és döntött arról, hogy a terven mely módosításokat kívánja végrehajtani.

A főépítész tájékoztatása szerint az átvezetés folyamatban van, ezért a határozat határidejének meghosszabbítása szükséges. Lásd: határozati javaslat.

206/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

ZUG Egyesülettel kötött megállapodás felmondása

A közgyűlés döntött arról, hogy az önkormányzat és a ZUG Ifjúsági, Művészeti és Művelődési Egyesület között 2001. június 5-én kötött támogatási megállapodást – hivatkozva annak 9. pontjában foglaltakra - 2011. november 30-i határnappal felmondja.

A közgyűlés felkérte az Egyesület elnökét, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel együttműködve a helyiségben lévő és az egyesület tulajdonát képező ingóságok elszállításáról gondoskodjon.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyintézőjének tájékoztatása szerint a helyiségben lévő és az egyesület tulajdonát képező ingóságok elszállításra kerültek, a helyiség kiadásra alkalmas.

5/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a Gemenc Volán Zrt-vel érvényben lévő közszolgáltatási szerződés felülvizsgálatára.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. bevonásával folytasson le tárgyalásokat a Gemenc Volán Zrt-vel a helyi tömegközlekedés jövőbeni ellátására vonatkozóan. Tekintettel arra, hogy az ezzel kapcsolatos egyeztetések még folyamatban vannak, a határidő meghosszabbítása szükséges. Lásd: határozati javaslat.

8/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi előzetes beszerzési tervének jóváhagyása

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2012. évre vonatkozó Előzetes Beszerzési Tervét elfogadta.

A közgyűlés felkérte a Jegyzőt, hogy a Közbeszerzési Szabályzat 5.1. pontja alapján gondoskodjon a tervben szereplő beszerzési igények felülvizsgálatáról, szükség esetén a változások átvezetéséről, valamint az Önkormányzat 2012. évi Közbeszerzési Tervének elkészítéséről.

Lásd: 47. számú előterjesztés

22/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A 2010. évi vis maior elszámolás maradványösszegének lemondása

A közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy a Szekszárd, Harang utcai partfal rekonstrukció (igénylésazonosító: 15804) kiviteli munkáinál képződött 3.621.800,- Ft összegű vis maior pályázati összegről, a Szekszárd, Baktai övások bal partján történt pincebeszakadás

(igénylésazonosító: 20107) helyreállítási munkáinál keletkezett 323 830,- Ft összegről, továbbá a 2010. június 01-i záporkárok (igénylésazonosító: 10102) védekezési munkálatai során képződött 728 487,- Ft vis maior pályázati összegről lemond.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a lemondással kapcsolatos intézkedések megtételére, a védekezési munkálatokkal kapcsolatos maradványösszeg visszaautalására, továbbá kérte, hogy a márciusi közgyűlésen adjon tájékoztatást a pályázatok értékeléséről.

A Közgyűlés a vis maior pályázatok megvalósulásáról szóló tájékoztatót a 2012. ápr. 5-i ülésén tárgyalja.

24/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A Polgármesteri Hivatal létszámának bővítése

A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámát 2012. február 9. napjával 176,5 főre megemelte. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Közgyűlés következő ülésére terjessze elő a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának (Ügyrend) módosítását. Tekintettel arra, hogy a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása a Közgyűlés soron következő ülésére kerül előterjesztésre, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása.

Lásd: határozati javaslat

26/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

2013-2015. közötti időszakra szóló középtávú terv elfogadása

A közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 29. § (3) bekezdése alapján az önkormányzat Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a 2013-2015. közötti időszakban jelen határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

31/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Megállapodás megkötése kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátására

A közgyűlés döntött arról, hogy a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 64. § (1) bekezdésében foglalt feladatának biztosítása érdekében a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal a kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátására 2012. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig megállapodást köt.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

32/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Feladat-ellátási megállapodás megkötése gyermekvédelmi szakellátás biztosítására

A közgyűlés döntött arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 95. §-ában foglalt feladatának biztosítása érdekében a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások kötelező önkormányzati feladatai közül az otthont nyújtó ellátásra, valamint az

utógondozói ellátásra 2012. január 1. napjától határozatlan idejű feladat-ellátási megállapodást köt.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

33/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Pécsi Egyházmegyei Hatóság vételár-hátralék rendezésével kapcsolatos szerződés jóváhagyása

A közgyűlés az önkormányzat és a Pécsi Egyházmegyei Hatóság között a szekszárdi 1830 hrsz-ú, Szekszárd, Garay tér 9. sz. alatti „Általános iskola” megnevezésű ingatlan megvásárlása tárgyában létrejövő adásvételi szerződést jóváhagyta az alábbi kiegészítéssel:

-A szerződésben kerüljön rögzítésre az önkormányzat - az eladási árral azonos - visszavásárlási joga, amennyiben vevő az ingatlant nem oktatási, kulturális, nevelési célra, iskolaként hasznosítja, vagy el kívánja idegeníteni.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés elküldésre került a Pécsi Egyházmegyei Hatóság részére aláírást céljából. Tekintettel arra, hogy a szerződés aláírása még folyamatban van, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

34/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

„Szekszárd Megyei Jogú Város hosszú távon egészséges ivóvízzel való ellátása” c. (KEOP-1.3.0/B/2F/09-11-2011-0002) pályázat önerejének biztosítása

A közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy a „Szekszárd Megyei Jogú Város hosszú távon egészséges ivóvízzel való ellátása” című, KEOP-1.3.0/B/2F/09-11-2011-0002 azonosítójú fejlesztést megvalósítja.

A közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a projekt megvalósításához saját erőként 2.332.601.826 Ft –ot (1.057.956.019 Ft önerő, valamint 1.274.645.807 Ft ÁFA) biztosít, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy a teljes projekt összeget az Önkormányzat **költségvetésében**, valamint a három évre előre szóló költségvetési tervében (gördülő tervezés) a felhalmozási célú bevételek és a felhalmozási célú kiadások között nevesítetten szerepelteti.

A közgyűlés döntött arról, hogy támogatja az EU Önerő Alapra való pályázat hiánypótlásának benyújtását, továbbá nyilatkozott, hogy amennyiben az önkormányzat nem nyeri el a támogatást az EU Önerő Alapból, akkor azt más módon biztosítani fogja.

A közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a projekt megvalósításához szükséges saját erőt az EU Önerő Alap támogatásból (annak nyertessége esetén), továbbá az ÁFA tartalom mértékéig saját költségvetésében biztosítja.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a támogatási szerződés aláírásra került.

35/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

„Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című pályázat megvalósításához kapcsolódó döntések

1. pont: A közgyűlés a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” projekthez kapcsolódó őrzés és vagyonvédelem, a víztelenítés, valamint a földemtámaszok bérlete tárgyú szerződéseket az 1., 2. és 3. számú mellékletekben foglalt tartalommal jóváhagyta.

2. pont: A közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a szerződések ellenértéke fedezetét a Szekszárd Megyei Jogú Város 2012. évi költségvetése terhére biztosítja.

3. pont: A közgyűlés felhatalmazta továbbá a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy amennyiben a döntéseket sürgősség (pl. azonnali beavatkozás szükséges károkozás elkerülése, illetve az állagmegóvás érdekében) indokolja, az ügyben eljárjon és a szükséges intézkedéseket, döntéseket meghozza.

4. pont: A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződésmódosítások aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a szerződésmódosítások aláírásra kerültek.

36/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

„Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” c., (DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006) pályázat végrehajtására létrehozott konzorcium együttműködési megállapodásának módosítása

A közgyűlés a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejövő Konzorciumi Együttműködési Megállapodás módosítását jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert a módosított Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására, továbbá a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírásra került.

37/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás nyújtására kiírt pályázat elbírálása

A közgyűlés jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a „**Megbízási szerződés SZMJV Önkormányzata és intézményei, továbbá a megjelölt gazdasági társaságai részére közbeszerzésekhez kapcsolódó tanácsadói, lebonyolítói, hivatalos közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás nyújtására.**” tárgyú meghívásos pályázati eljárása során a legkedvezőbb ajánlatot tevő **PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó Szolgáltató Zrt-vel (1022 Budapest, Bimbó út 68.)** kössön megbízási szerződést. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa az ajánlattevőket az eljárás eredményéről, továbbá felkéri a polgármestert a szerződés aláírására, valamint a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

38/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Beszámoló a 2011. évi közfoglalkoztatásra elnyert támogatás felhasználásáról, 2012. évi közfoglalkoztatás finanszírozására fordítható decentralizált keret terhére kérelem benyújtása

I.) pont: A közgyűlés elfogadta a 2011. évi rövidebb és hosszabb távú, valamint az „Értékteremtő” közfoglalkoztatásra elnyert támogatás felhasználásáról szóló beszámolót, valamint jóváhagyta a pályázatok beadásával kapcsolatos intézkedéseket.

II.) pont: A közgyűlés a 2012. évi közfoglalkoztatás támogatására benyújtott kérelmet utólagosan jóváhagyta, továbbá nyilatkozott a 8 708 658 Ft mértékű saját forrás összegét az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.6.) szekszárdi öh. rendeletében foglalt „Önkormányzat külső személyi juttatások” (301-1-3) előirányzat terhére biztosítja.

39/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatokról

II.) A közgyűlés a 9/2012. (II.2.) szekszárdi öh. határozatát az alábbi 3. ponttal kiegészítette:

„3. A közgyűlés - mint alapító tulajdonos - felhatalmazza a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a szerződés aláírására.”

A Városüzemeltetési és - fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés mindkét fél részéről aláírásra került.

40/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól

A közgyűlés a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2011. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót elfogadta és a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében 350 eFt-ot elkülönít az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló rendeletében. A közgyűlés köszönetét fejezte ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjainak az eddig végzett munkájukért.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a KEF koordinátora részére megküldte.

Szekszárd, 2012. április 2.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

- 1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 31/2011. (III.8.), 206/2011. (X.27.), 8/2012. (II.2.), 22/2012. (II.2.), 26/2012. (III.1.), 31-32/2012. (III.1.), 34-40/2012. (III.1.) önkormányzati határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.
- 2.) A Közgyűlés a 30/2011. (III.8.) önkormányzati határozat határidejét 2012. szeptember 30-ig meghosszabbítja.
- 3.) A Közgyűlés az 59/2011. (IV.28.) önkormányzati határozat határidejét 2012. szeptember 30-ig meghosszabbítja.
- 4.) A Közgyűlés a 60/2011. (IV.28.) önkormányzati határozatát 2012. június 30-ig meghosszabbítja.
- 5.) A Közgyűlés a 175/2011. (IX.29.) önkormányzati határozat határidejét 2012. május 31-ig meghosszabbítja.
- 6.) A Közgyűlés az 5/2012. (II.2.) önkormányzati határozat határidejét 2012. június 30 -ig meghosszabbítja.
- 7.) A Közgyűlés a 24/2012. (II.2.) önkormányzati határozatát 2012. április 30-ig meghosszabbítja.
- 8.) A Közgyűlés a 33/2012. (III.1.) önkormányzati határozat határidejét 2012. április 30-ig meghosszabbítja.

Határidő: 2012. április 5.

Felelős: Horváth István polgármester